

医院举办2023年中国药师协会药物治疗管理工作委员会学术年会

12月9日，中国药师协会主办、医院承办了中国药师协会药物治疗管理工作委员会学术年会。国家卫生健康委合理用药专家委员会办公室主任、中国药师协会会长张耀华，医院副院长吴安华参会并讲话。

张耀华希望与会人员能够围绕药事管理政策、医院药学发展、慢病用药管理、治疗药物监测与药物临床研究等内容进行交流，通过多维度、多角度的碰撞和面对面的经验分享，获得更多启发。

吴安华介绍了医院发展概况，并对药学部在医疗、教学、科研、管理等各方面取得的发展与成绩给予充分肯定。希望中国药师协会新一届药物治疗管理工作委员会能够在推动药物治疗水平和管理能力的提升方面做出更大贡献。

会议以“医院药学高质量发展与药物治疗管理实践”为主题，特邀来自河北医科大学第二医院、华中科技大学同济医学院附属协和医院、天津医科大学总医院等多家机构的19名药学专

家、学者，就“药物治疗管理实践与探索”和“精准药物治疗创新与研究”相关内容开展了专题讲座。医院药学部主任菅凌燕担任“精准药物治疗创新与研究”分论坛大会主席，副主任杨跃辉担任主持人；临床药师王舒作了《药品临床综合评价质量控制实践》专题讲座。

来自全国药学专家、药学同道共计200余人参会。

药学部 / 杨跃辉 王舒

医院举办2023盛京肿瘤转化医学会议

11月17日，2023盛京肿瘤转化医学会议暨2023盛京肿瘤交叉学科合作创新精准医疗会议在院举办。医院副院长刘彩刚参会并讲话。

刘彩刚介绍了医院肿瘤中心在肿瘤转化医学领域的最新成果，表示此次会议旨在促进肿瘤转化医学领域的学术交流与合作，进一步推动精准医疗在肿瘤

治疗中的应用，希望在各方合作的努力下，肿瘤转化医学的发展迎来新的突破，为患者带来更好的治疗和康复效果。

会议特邀美国医师学院院长 Zaidi，以及来自澳门大学、中国科学院深圳先进技术研究院、武汉大学等机构的专家、学者，围绕肿瘤基因组学、新型生物材料用于癌症的治疗、靶向治疗、研

究技术与技术前沿以及研究成果的临床转化等多个研究领域的前沿课题进行了深入研讨和交流。

会议还特别设置了在读研究生与专家的讨论环节，研究生就自己关注的科研选题、科研中遇到的困难等与专家进行了交流。

近200人现场参会，17835人线上参会。

肿瘤中心 / 闫顺朝